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навчання. Крім того, викладач повинен мати здатність до самооцінки та 

саморефлексії, щоб вдосконалювати свою діяльність та виявляти свої слабкі 

місця. Також важливо мати відкритий та сприйнятливий настрій до 

повсякденних викликів, які можуть виникнути в процесі викладання [1, с.55]. 

Зокрема, для викладача закладу вищої освіти є важливим мати здатність 

до ефективної організації свого часу, співпраці з колегами та іншими 

фахівцями в галузі освіти, дослідниками та студентами, щоб спільно 

розвивати та удосконалювати свою діяльність [2, с.160]. 

Отже, педагогічна діяльність викладача закладу вищої освіти є складною 

та відповідальною роботою, яка потребує багато психологічних якостей та 

компетентностей. Тільки тоді педагог зможе забезпечити якісну освіту та 

успіх студентів у їхній подальшій професійній діяльності. 
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Психологічна підготовка студентської молоді є однією з найважливіших 

передумов для реалізації особистістю успіху в професійній діяльності, 

наявних компетенцій і можливостей, визнання власних потреб, професійної 

підготовки відповідно до вимог суспільства та груп. Потрібен свідомий 

вибір, передбачувані постановки цілей, прояви інтелектуальних, емоційних і 

вольових процесів, рівні роздратування і зусилля, необхідні для досягнення 

конкретних результатів. Крім того, психологічна підготовка студента до 

професійного просування в обраній професії залежить від його 

конкурентоспроможності та ймовірності успіху. 

Кар’єра – це професійний шлях до успіху, шановане соціальне 

становище і становища в суспільстві. Розглядаючи професійну орієнтацію 

індивіда, можна стверджувати, що це його першочергова турбота і діяльність 

щодо участі в суспільному житті. Кар’єра не тільки визначає успіх чи 

невдачу. Це включає поступові зміни внутрішнього статусу та поведінки, 

навичок діяльності, компетенцій та професійних можливостей. Зв’язок між 

особистістю, професією і кар’єрою найбільш яскраво проявляється в 
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професійній орієнтації.[1, с. 118]. Тому, питання профорієнтації та 

психосоціальних факторів, що впливають на їх розвиток, є особливо 

актуальним для сучасної студентської молоді. 

Сучасні методи досягнення кар’єрного успіху пов’язані з життям у 

відкритому суспільстві, яке дає людям рівні права підійматися з нижчих 

соціальних страт до вершини соціальної ієрархії. Національна велич і 

всебічний розвиток життя суспільства сильно залежить від потреб кожної 

людини у побудові успішної кар’єри. Гуманістична етика і психологія ведуть 

до справжнього успіху в роботі, та щастя людини полягає не в досягненні 

матеріальної незалежності, а тоді коли вона визнає свою духовну силу і діє 

відповідно до природних здібностей та схильності. 

Професійна діяльність є однією з найважливіших сфер самореалізації 

людини. Тут люди відкривають і розкривають свої здібності, особисті та 

професійні якості. Крім того, професійна діяльність дає людині можливість 

відчути свою значущість для оточення і суспільства в цілому та отримати 

винагороду за реалізацію свого професійного потенціалу. 

Особисте професійне самовизначення та професійна самореалізація – це 

тривалий процес. Існує ряд соціально-психологічних факторів, які впливають 

на розвиток професійної спрямованості людини. Це психологічні типи 

особистості, пізнавальні інтереси, схильності, професійні орієнтації, 

професійні мотиви. Кожна людина має набір особистих рис, концепцій, 

мотивацій і цінностей, які визначають вибір професії [2, с. 214]. 

Кар’єра ґрунтується на свідомих установках, цілеспрямованих діях, 

висуненні молодих спеціалістів на посади в обраній сфері на основі 

кваліфікації та надає можливості для особистої та професійної самореалізації 

та отримання професійної майстерності на цьому шляху. Воно є виконанням 

певних суспільно важливих заходів і базується на реалізації певних ресурсів. 

Такий успіх просування та динаміка кар’єрного зростання відображаються на 

якісних та кількісних показниках кар’єрного росту. 
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